

Аналитический обзор рынка Forex за 22 июля - 2008-07-22 04:58:16

Незначительно давление испытывала американская валюта до начала работы американских торговых площадок во вторник. Главной движущей силой к умеренному росту конкурентов доллара являлись опасения относительно текущей финансовой ситуации, складывающейся вокруг американских банков. Отсутствие же новостного фона в ходе торгов в Европе позволило доллару США остаться против евро без изменения, в то время как пара доллар/иена дошла до отметки 106.20, а британский фунт вырос до 2.0060.

Начало же торгов в Нью-Йорке и все последующие часы сопровождалось резким укреплением доллара. Первоначальный стимул к укреплению доллар получил от комментариев Президента Федерального резервного банка в Филадельфии Чарльза Пlossера, просигнализировавшего об ужесточении денежно-кредитной политики. В это же время уверенный рост фондовых рынков США и снижение цен на нефть до недельных минимумов также способствовали росту доллара против большинства валют. Выступление Министра Финансов США Генри Полсона в свою очередь также сыграло немаловажную роль в укреплении доллара. Господин Полсон дал понять что ФРС, возможно, скоро понадобится повышение ключевой процентной ставки, а также сказал, что сильный доллар важен для интересов США и что стабилизация финансовых рынков является для него "наивысшим приоритетом". В довершении ко всему, ожидаемый участниками рынка индекс цен на жилье в США, опубликованный в 14 GMT, показал снижение лишь на 0.3% вместо прогнозируемого снижения на 0.8%. Такое количество событий, говорящих в пользу американской валюты не остались незамеченными для участников рынка, что привело к всестороннему росту доллара до двухнедельного максимума против евро на уровне 1.5760, японская иена потеряла более 1%, достигнув уровня 107.30, а британский фунт упал до 1.9900 доллара за фунт.

Прогноз на среду, 23 июля

Возможность ужесточения денежно-кредитной политики ФРС США, безусловно, будет оказывать давление на конкурентов доллара как минимум ближайшие день-два. Помимо этого, в среду, участники рынка внимательно будут анализировать данные по нефтяным запасам в США, а также следить за изменением цен на нефть. Предполагаемый диапазон движения пары евро/доллар в среду составит 1.57-1.5860, а пара доллар/иена продолжит движение в пределах уровней 107.60-106.80.

Трифонов Алексей, начальник отдела дилинга ГК "Форекс Клуб"

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)